

前冰岛小姐举报美黑帮头目落网

举报者获得200万美元奖金

前“冰岛小姐”安娜·波乔恩斯托迪尔帮助美国警方抓获了逃亡多年的波士顿黑帮头目詹姆斯·约瑟夫·巴尔杰，因此获得了200万美元奖金。波乔恩斯托迪尔曾在加利福尼亚州见到过巴尔杰和他的女友，警方根据她透露的这条线索在今年6月抓获了巴尔杰。

看电视认出逃犯

安娜·波乔恩斯托迪尔从美国联邦调查局那里拿到了这笔金额不菲的奖金，她曾是一名模特，获得过1974年“冰岛小姐”称号。当巴尔杰和他的女友凯瑟琳·格雷格躲藏在加利福尼亚州的圣莫尼卡市时，波乔恩斯托迪尔认识了格雷格，因为她们都会给当地的一只流浪猫喂食。

在十几年的逃亡中，巴尔杰和格雷格使用了全新的身份，在邻居们看来他们就是一对深居简出的退休夫妇。但今年夏天，波乔恩斯托迪尔回到冰岛首都

雷克雅维克后，在收看新闻报道时认出了巴尔杰，然后她将此事报告了政府当局。

波乔恩斯托迪尔举报了巴尔杰之后，巴尔杰和格雷格于今年6月毫无悬念地在圣莫尼卡的居所中被捕。警方称，他们在巴尔杰住处的墙壁中发现了约30件武器和82.2万美元现金。

今年9月联邦调查局表示已向提供有效线索、帮助他们逮捕了巴尔杰及其女友的人支付了210万美元奖金，提供线索的人“不止一个”，但并未透露更多细节。近期有报纸透露，波乔恩斯托迪尔得到了210万美元奖金



巴尔杰及其女友

中的200万美元。

与逃犯女友曾是朋友

美国《波士顿环球报》想采访波乔恩斯托迪尔，但她的丈夫表示她并不愿意接受采访。波乔恩斯托迪尔于20世纪70年代后期搬至加利福尼亚州南部，曾拍摄过一些化妆品广告。后来，她发现格雷格给当地的一只流浪猫喂食，就与格雷格逐渐熟识，并成为了朋友。

《波士顿环球报》在报道中将现在的波乔恩斯托迪尔描述成“57岁的瑜伽指导老师和平面设计师”。 快报记者 李欣 编译

前冰岛小姐波乔恩斯托迪尔

以为是路人打架
上去就喷胡椒粉

美国西雅图市一名23岁小伙穿着“蝙蝠侠装”，自称“凤凰侠琼斯”，自告奋勇地上街维持治安。日前，“凤凰侠”由于在“除暴安良”的过程中用胡椒粉“袭击”多人，被逮捕。

据报道，这名现实版的“超级英雄”现年23岁，真名叫做本杰明·约翰·弗兰希斯·福多尔，是名身材结实的黑人帅小伙。过去几年中，他一直是西雅图市最出名的街头治安维护会成员(义务警员)。但从今年初开始，他在上街维持治安时，竟然开始头戴黑色面具、腰间系着

“凤凰侠”被捕

腰带、穿着一身凸显“肌肉”的橡胶服，将自己装扮成酷似“蝙蝠侠”的漫画英雄，并给自己取了一个响亮的名字——“凤凰侠琼斯”！

不仅如此，“凤凰侠”和另外8名装扮成各种漫画英雄的好友组成了一个名为“西雅图超级英雄行动”的团体，而且每个人都有自己的名头，除了他这个“凤凰侠”之外，甚至包括“荆棘侠”、“绿魔侠”、“幽灵侠”！每逢夜色降临，“凤凰侠”就会和他的同伴们在西雅图市的街头徘徊，打击犯罪活动。

10月9日清晨，一群年轻人正在街头举行派对，“凤凰侠”不知何故用胡椒粉喷向派对民众，结果在民众报警后遭到逮捕。但“凤凰侠”说，事实上他只是尝试阻止一场街头斗争。

据警方透露，目前“凤凰侠”已获得保释，正在等待法庭审讯。11日，西雅图警方发言人对记者说：“我们的立场从一开始就很明确，如果你遇到麻烦事，请拨打911电话报警。不能因为他穿了一身大侠服，就意味着他享有特权或凌驾于法律之上。” 综合



凤凰侠

“森林男孩” 冒出父母

继上周一对瑞士夫妇自认是“森林男孩”的祖父母之后，现在一对澳大利亚夫妇又宣称这位神秘的男孩是他们失踪已久的儿子。

德国警方表示，其实已有数对夫妇与他们取得联系，表示有可能是“森林男孩”的家人。德国警方发言人米丽娅姆·陶赫曼说：“这些人都声称男孩是他们失踪已久的儿子，我们接到来自世界各地的电话，都认为男孩是他们失踪的亲人。”

陶赫曼还表示，这对澳大利亚夫妇之所以认为“森林男孩”是他们的儿子，是因为一名男子认为曾与“森林男孩”上过同一所学校。她补充说：“如果我把这些人都带到男孩面前的话，他永远都不可能开始新的生活。”

两周之前，德国警方开始怀疑“森林男孩”经历的真实性，因为他的帐篷和衣服都不像是在野外使用了很久的样子，并且他拒绝接受能帮助他寻找亲人的DNA测试。

快报记者 李欣 编译

多次整容 整成“超人”



菲律宾一名男子因过度迷恋连环画《超人》中的主人公超人，竟多次接受整容手术以使自己在容貌上与偶像更接近。

这名男子是现年35岁的赫伯特·查韦斯。从1995年起，他就开始拿自己的身体开刀，将下巴整出凹缝、使鼻子的轮廓更分明、在嘴唇内注入硅树脂。如今的查韦斯外表看上去与超人有几分相似。 据《中国日报》



现代快报最佳合作伙伴/南京十佳广告公司 东吴传播

祝现代快报创刊12周年！

www.dongwuad.com

非手术七天矫治好近视

14年专业治疗近视 10万学生摘掉眼镜

美国麦迪格（南京）国际眼视光中心

祝《现代快报》成功创刊12周年

免费摘镜体验中心：南京市长发中心A栋309室 爱眼热线：025-84449926/84657566 400 658 6616

